Дело № 5-539/2022
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
25 июля 2022 года                                                                                  город Кукмор
      адрес
Мировой судья судебного участка №1 по Кукморскому судебному району Республики Татарстан Фаттахова Ф.Ф.,
рассмотрев материалы по статье 17.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении директора наименование организации Вагапова Р.В., паспортные данные, гражданина Российской Федерации, ранее не привлекавшегося к административной ответственности, зарегистрированного и паспортные данные,
УСТАНОВИЛ:
дата прокуратурой адрес в адрес директора наименование организации фио внесено представление об устранении нарушений требований уголовно-исполнительного законодательства. В установленный законом срок, не позднее одного месяца со дня вынесения, ответ о принятых мерах не поступил. 
фио Р.В. в судебном заседании факт вменяемого административного правонарушения признал.
Исследовав материалы дела, суд приходит к выводу о доказанности вины фио в совершении вменяемого административного правонарушения.
Статьей 17.7 КоАП РФ установлена административная ответственность за умышленное невыполнение требований прокурора, вытекающих из его полномочий, установленных федеральным законом, а равно законных требований следователя, дознавателя или должностного лица, осуществляющего производство по делу об административном правонарушении.
Вина фио в совершении административного проступка подтверждается: постановлением о возбуждении дела об административном правонарушении от дата, представлением об устранении нарушений требований уголовно-исполнительного законодательства от дата,  объяснением фио 
Не доверять представленным доказательствам у суда оснований не имеется, поскольку они получены в соответствии с требованиями закона и признаются судом допустимыми.  
Суд считает вину фио в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью первой статьи 17.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях полностью доказанной. 
Оценивая в совокупности исследованные обстоятельства дела, суд квалифицирует действия фио по статье 17.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – умышленное невыполнение требований прокурора, вытекающих из его полномочий, установленных федеральным законом.
Признание вины судом признается смягчающим административную ответственность обстоятельством.
Отягчающие административную ответственность обстоятельства судом не установлены.
При назначении наказания судом учитывается характер совершенного правонарушения и личность лица, его совершившего.
При изложенных обстоятельствах, суд считает необходимым назначить наказание в виде административного штрафа.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 4.1-4.3, 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:
фиоР.В. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 17.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере сумма.
Разъяснить, что согласно статье 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней со дня вступления данного постановления  о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки.
Реквизиты для уплаты штрафа: Управление федерального казначейства по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан), Отделение НБ – Республика Татарстан, БИК телефон, номер счета 03100643000000011100, к/с 40102810445370000079, ИНН телефон, КПП телефон, КБК 73111601173010007140, БИК телефон, ОКТМО телефон, идентификатор .
Постановление может быть обжаловано в Кукморский районный суд Республики Татарстан в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления.
Мировой судья                                      Фаттахова Ф.Ф.
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